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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04/04/2007

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Reunião entre a bancada federal

da Região Nordeste e o Ministro a Integração Nacional, Geddel Vieira Lima.

Expectativa de rejeição de vetos presidenciais apostos ao projeto de recriação da

Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Matéria publicada pelo jornal O Norte  sobre a

atuação de grupos de extermínio no Estado da Paraíba, especialmente no tocante à

execução de ex-presidiários. Necessidade de investigação da participação de

policiais em grupos de extermínio. Ineficácia das providências adotadas por órgãos

da área de segurança pública acerca do Relatório Final da CPI destinada à

investigação das ações de grupos de extermínio.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Solidariedade aos Deputados Dr. Rosinha e

Gonzaga Patriota pela perda de filhos. Transcurso da Semana Santa. Mensagem de

autoria do Bispo Emérito de São Félix do Araguaia, D. Pedro Casaldáliga.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Solidariedade aos Deputados Dr. Rosinha

e Gonzaga Patriota. Transcurso do 7º aniversário das atividades da Instituição

Comunitária de Crédito Conquista Solidária, do Município de Vitória da Conquista,

Estado da Bahia.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Criação da Frente Parlamentar do

Congresso Nacional em Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Transcurso do 41º aniversário de fundação

da TV Borborema, no Município de Campina Grande, Estado da Paraíba.
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VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Solidariedade aos Deputados

Dr. Rosinha e Gonzaga Patriota. Posicionamento contrário à criação de CPI para

investigação da crise do setor de tráfego aéreo.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA) - Solicitação ao Ministério do Meio Ambiente, à

Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca e à PETROBRAS de adoção de medidas

em favor dos habitantes do Município de Saubara, Estado da Bahia, atingidos por

desastre ambiental.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Resultado da audiência pública

realizada pela Assembléia Legislativa do Estado do Ceará para debate do tema A

Pesca da Lagosta no Estado do Ceará: Gestão Sustentável e Criação de Linhas de

Crédito. Posicionamento final dos pescadores artesanais de Icapuí até Camocim,

contrário à proposta de concessão de linha de crédito para compra do equipamento

manzuá utilizado na captura de lagosta, apresentada pela Secretaria Especial de

Aqüicultura e Pesca e pelo IBAMA.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Pedido à Presidência de inversão da pauta da

Ordem do Dia para apreciação em primeiro lugar da Medida Provisória nº 339, de

2006, sobre a regulamentação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

Apelo à Liderança do PFL de desobstrução da pauta para leitura do parecer

oferecido à matéria pela oradora.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Apresentação de projeto de lei sobre

alteração da Lei de Propriedade Industrial, com vistas à proibição do registro como

patente de organismos geneticamente modificados.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Desrespeito para com os aposentados

no País. Reclamação do fiscal federal aposentado, Antônio Pereira, contra o

percentual de desconto incidente sobre os seus proventos.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA) - Acerto da atuação das Forças

Armadas brasileiras diante da crise militar decorrente do apagão aéreo.
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Inconveniência da concessão de anistia pela Casa a militares envolvidos em

episódio de insubordinação.

LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG) - Resultados positivos da política

econômica do Governo petista. Necessidade de redução da taxa de juros e da carga

tributária para promoção do crescimento do País.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Apresentação de projeto de lei sobre a

cobrança de tarifa de abertura de crédito para financiamento de veículos

automotores.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR) - Realização, pela Sociedade Rural do Norte do

Paraná, de feira múltipla no Estado.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Necessidade de reflexão sobre o

significado da Páscoa.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Encaminhamento de proposta de emenda à

Constituição sobre a ampliação da licença-maternidade para 180 dias.

VICENTINHO (PT, SP) - Participação do orador em missão oficial da Câmara

dos Deputados à Coréia do Sul.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Protesto contra o atraso na

instalação de usina siderúrgica no Estado do Ceará.

JOÃO OLIVEIRA (PFL, TO) - Imediata instalação de CPI para apuração da

crise no setor de tráfego aéreo.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Elevados lucros obtidos pela Companhia

Energética do Ceará S.A. — COELCE em 2006. Cobrança de tarifas exorbitantes

pela empresa. Protesto contra os prejuízos econômicos causados aos Estados pela

privatização de empresas do setor elétrico, particularmente no Ceará.

LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ) - Descaso da Prefeitura Municipal de

Petrópolis com o patrimônio histórico da cidade. Pedido ao Instituto do Patrimônio



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 058.1.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 4/4/2007 Montagem: 4171

4

Histórico e Artístico Nacional — IPHAN, ao Departamento Nacional de Infra-

Estrutura de Transportes — DNIT e ao Ministério Público Federal de adoção das

providências cabíveis para a preservação do patrimônio do Município. Relevância da

inclusão digital no currículo das escolas do País.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Reforma da residência do

médico e ex-Deputado Federal Régis Pacheco, no Município de Vitória da

Conquista, Estado da Bahia. Importância de sua atuação em prol da população

local.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Elogio ao Governo Federal por medida impeditiva de cobrança de tarifa

bancária sobre a conta-salário. Preocupação com a transferência, pelos bancos, dos

custos decorrentes da medida para os demais correntistas. Elevação das tarifas

bancárias em percentuais superiores ao aumento da folha de pagamento dos

trabalhadores nos bancos. (Discurso publicado na Sessão nº 067, de 12/04/07.)

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Considerações sobre as origens e o ideário

da nova agremiação política Democratas. Resposta a pronunciamento do Deputado

João Oliveira sobre resistência da base governista ao pedido de instituição de CPI

para avaliação da crise no setor aéreo. Alternativas, no âmbito dos Poderes

Executivo e Legislativo, para avaliação e solução da crise.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Preocupação com a proposta de criação de

TV do  Executivo. Utilização da TV Educativa do Estado do Paraná para promoção

do Governador Roberto Requião.

PAULO RENATO SOUZA (PSDB, SP) - Contestação à declaração do Ministro

das Comunicações, Hélio Costa, acerca da privatização das empresas de

telecomunicação no Governo Fernando Henrique Cardoso. Críticas à proposta de

criação de rede pública de televisão, controlada pelo Poder Executivo Federal.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Considerações sobre o relatório

do Painel Intergovernamental sobre Mudanças Climáticas — IPCC, realizado em
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Paris, França. Avaliação da parcela de responsabilidade do Brasil no aquecimento

global. Relação entre o desmatamento e a produção de bioenergia. Propostas do

Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais — INPE relacionadas às mudanças

climáticas.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO) - Defesa da adoção de agenda positiva

pela Casa, com ênfase nas reformas política, tributária e previdenciária e em ações

nas áreas de segurança pública e educação.

JORGE KHOURY (PFL, BA) - Excelência dos serviços prestados pelo

Hospital São Rafael, mantido pela Fundação Monte Tabor, em Salvador, Estado da

Bahia. Vantagens do tratamento da arritmia cardíaca pela técnica Ensite, disponível

no Hospital São Rafael. Congratulações aos gestores e à equipe da instituição

baiana.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Avaliação dos resultados da

revisão do cálculo do Produto Interno Bruto pelo IBGE. Conveniência de redução da

taxa de juros e da carga tributária para promoção do desenvolvimento econômico do

País.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Manato) - Retirada de ofício das matérias constantes na

Ordem do Dia. Transferência da pauta para a sessão da próxima segunda-feira.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Presença na Casa do

Presidente do Equador, o Exmo. Sr. Rafael Correa. Defesa da integração regional

pelo Presidente equatoriano. Receio de transformação da crise da aviação comercial

em crise militar.

ANGELO VANHONI (PT, PR - Pela ordem) - Encaminhamento à Casa pelo

Poder Executivo de projeto de lei sobre a instituição de piso salarial nacional para os

professores da educação básica. Ações do Governo Federal para a educação.
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VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 151º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Mococa, Estado

de São Paulo. Excelência da gestão do Prefeito Municipal Aparecido Espanha.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Atuação do orador em favor da

legalização de lotes em Barra de Guaratiba, Estado do Rio de Janeiro.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Elevação do valor do salário

mínimo acima da inflação. Preocupação com o desastre ambiental ocorrido na Baía

de Todos os Santos, Estado da Bahia. Impropriedade das acusações lançadas

contra a PETROBRAS antes da divulgação do laudo referente às investigações das

causas do desastre.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Presença na Casa do Presidente

Rafael Correa, do Equador. Divergências entre as políticas de desenvolvimento

adotadas pelo Brasil, Equador, Venezuela e Bolívia.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Apelo à Presidência para

discussão da Medida Provisória nº 339, de 2006, sobre a regulamentação do Fundo

de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB. Tramitação na Casa de projeto de lei do

Poder Executivo sobre definição de piso salarial nacional para os profissionais do

magistério.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Aprovação, na Comissão de

Trabalho, de Administração e Serviço Público, de proposta sobre a criação de

Escolas Técnicas Federais nos Estados do Acre, Amapá, Mato Grosso do Sul e Rio

Grande do Sul e de Escolas Agrotécnicas no Distrito Federal e nos Estados do Pará,

Mato Grosso do Sul e Maranhão. Importância de incentivo à educação profissional

no Estado do Acre.

RODOVALHO (PFL, DF - Pela ordem) - Transcurso da Semana Santa.

Importância da reflexão sobre a prática da fraternidade. Matéria publicada pela

revista VEJA sobre a fé humana. Votos de feliz Páscoa ao povo brasileiro.
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Participação do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva na solenidade de entrega de trem de passageiros e no

lançamento da pedra fundamental das obras da Estação General Osório do Metrô

do Rio de Janeiro. Retomada do reordenamento do sistema público de transporte

ferroviário de massa na Região Metropolitana do Rio de Janeiro.

CLEBER VERDE (Bloco/PTB, MA - Pela ordem) - Regozijo com a assunção

da presidência em exercício dos trabalhos pelo Deputado Manato. Saudações aos

Parlamentares. Transcurso do aniversário do Município de Timbiras, Estado do

Maranhão. Perfil da municipalidade. Importância para os habitantes do município da

edição, pelo INSS, da Instrução Normativa nº 15, acerca da regulamentação do

benefício da aposentadoria rural.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Aquisição, pela

Rede Record de Televisão, do Sistema Guaíba de Rádio e Televisão, do Estado do

Rio Grande do Sul.

JOAQUIM BELTRÃO (Bloco/PMDB, AL - Pela ordem) - Alerta ao Governo

Federal sobre a necessidade de estabelecimento de parcerias entre as indústrias de

produção de etanol e proprietários de terras, com vistas ao desenvolvimento

regional.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Reunião da Frente

Parlamentar da Saúde com o Ministro José Gomes Temporão.

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Realização da 10ª Marcha a Brasília em

Defesa dos Municípios. Legitimidade da pauta de reivindicações dos Prefeitos

Municipais. Revisão do pacto federativo.

SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC - Pela ordem) - Atenção dispensada

pela Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, aos membros da Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional.

FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC - Pela ordem) - Realização, pela

Assembléia Legislativa do Estado do Acre, de sessão solene em homenagem ao
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PMDB, por ocasião do transcurso do 41º aniversário de sua fundação.

Contrariedade ao fechamento de unidades avançadas do INCRA nos Municípios

acreanos de Feijó e Tarauacá.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Votos de êxito ao novo Ministro

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Reinhold Stephanes. Concessão pelo

Presidente da INFRAERO, Brigadeiro José Carlos Pereira, de audiência pública a

representantes da Empresa Estadual de Turismo do Amazonas para discussão das

obras de reforma e manutenção do Aeroporto Internacional Eduardo Gomes.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Solidariedade ao rabino Henry

Sobel, em face da prisão do religioso em Miami, Estados Unidos da América.

Homenagem ao ex-Secretário de Imprensa e Porta-Voz da Presidência da

República, André Singer. Votos de êxito ao seu sucessor, Franklin Martins.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Importância de realização da 10ª

Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Apoio às reivindicações do movimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Agravamento da crise do

setor de controle de tráfego aéreo, em decorrência da falta de autoridade do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para a manutenção da hierarquia militar.

Perspectiva de reversão da crise.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) -

Preocupação de comerciantes e representantes comerciais com o veto presidencial

à Emenda nº 03, relativa à proposta de criação da Receita Federal do Brasil. Apelo à

Liderança do Governo à Liderança do PMDB para liberação da bancada na

apreciação do veto.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Interesse de lideranças e

da população goiana na realização da reforma política.

MENDONÇA PRADO (PFL, SE - Pela ordem) - Protesto contra a realização

de obras de transposição de águas do Rio São Francisco antes de sua revitalização.
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Descumprimento pelo Presidente da República de compromisso assumido com a

população do Estado de Sergipe durante a campanha eleitoral.

JORGINHO MALULY (PFL, SP - Pela ordem) - Pedido aos Líderes da base

governista de esclarecimento acerca dos motivos da inadmissibilidade, pela

PETROBRAS, da utilização de pregão eletrônico em suas licitações.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Transcurso dos aniversários do

Atlético Clube Goianiense e do Goiás Esporte Clube. Excelência da atuação do

Ministro do Esporte, Orlando Silva Júnior.

EVANDRO MILHOMEN (Bloco/PCdoB, AP - Pela ordem) - Solidariedade ao

Governador do Estado do Amapá, Waldez Góez, ante matérias veiculadas pela

imprensa sobre seu suposto envolvimento em irregularidades apuradas pela

Operação Antídoto da Polícia Federal.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Correspondência

da Federação da Agricultura e Pecuária da Paraíba sobre o endividamento do setor

rural.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC - Pela ordem) - Desrespeito das operadoras de

telefonia móvel e fixa para com os usuários.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Concessão pelo

Ministro José Gomes Temporão de audiência aos membros da Frente Parlamentar

da Saúde.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Trancamento da pauta da Casa

por medidas provisórias. Realização do Encontro Nacional de Delegados de Polícia,

em São Paulo,  Estado de São Paulo.

URZENI ROCHA (PSDB, RR - Pela ordem) - Participação na Casa na

elaboração do anteprojeto de lei a respeito da exploração de minérios em áreas

indígenas.
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FRANCISCO ROSSI (Bloco/PMDB, SP - Pela ordem) - Manifestação de

apreço à comunidade judaica de São Paulo, especialmente ao rabino Henry Sobel,

acometido de transtorno de personalidade.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Aviso aos Parlamentares

sobre a realização da Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Aplicação de

recursos da Contribuição Provisória sobre a Movimentação Financeira — CPMF na

área de saúde.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Realização da 14ª Copa Gazeta de

Futebol Master, em Cuiabá, Estado de Mato Grosso. Congratulações aos atletas

participantes no evento. Importância do ensino profissionalizante como opção para a

juventude brasileira.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Acerto da intervenção da

Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB no mercado de carne suína do

Estado de Santa Catarina. Expectativa de reconhecimento do Estado como zona

livre de febre aftosa sem vacinação pela Organização Mundial de Saúde Animal.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Realização, pela Comissão

de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de audiência

pública destinada ao debate do aquecimento global.

MARIA HELENA (Bloco/PSB, RR - Pela ordem) - Relato de reunião entre

membros da Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento

Regional e a Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva. Vantagens da aprovação da

Medida Provisória n° 341, de 2006, para os policiais civis e militares dos ex-

Territórios Federais de Roraima, Rondônia e Amapá.

VI - ENCERRAMENTO


